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	Прибытие
	


В соответствии с Федеральным законом от 27.07.2006 г. № 152-ФЗ «О персональных данных» даю согласие  на обработку, в том числе автоматизированным способом персональных данных родителей (законных представителей) несовершеннолетнего, а также самого несовершеннолетнего, родителем (законным представителем), которого я являюсь, МДОБУ «ДСКВ №61» Медвежий Стан, расположенного по адресу: Лен. Обл., Всеволожский р-н, п. Мурино, ул. Оборнная, дом 16 , ведущему образовательную деятельность по указанному адресу. Целью обработки моих персональных данных и данных моего несовершеннолетнего ребенка может быть только оказание услуг в рамках муниципального задания и ведение статистики.
Я даю согласие на обработку персональных данных указанных в настоящей анкете, а также администрации  МДОБУ «ДСКВ №61» Медвежий Стан я даю право на сбор, накопление, хранение, уточнение, изменение, использование, уничтожение предоставленных данных.
Распространение персональных данных может осуществиться в следующих случаях:
- в целях исполнения муниципального задания администрацией МДОБУ «ДСКВ №61» Медвежий Стан;
- при включении данных воспитанника в реестры, отчеты, своды, предусмотренные законодательством РФ и направляемые МДОБУ «ДСКВ №61» Медвежий Стан органам государственной и муниципальной власти, а также Учредителю и правоохранительным органам, суду;
- при включении данных, в т.ч. фото в информационные материалы МДОБУ «ДСКВ №61» Медвежий Стан, публикации, для распространения на сайте и СМИ в рамках уставной деятельности МДОБУ «ДСКВ №61» Медвежий Стан.
Согласие действительно с даты заполнения анкеты до окончания обучения в МДОБУ «ДСКВ №61» Медвежий Стан. Мне разъяснено право отзыва данного мною согласия на распространение персональных данных.
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